

“80后”商务总监成网络红娘

三年前发起公益征婚交友QQ群,已促成91对网友收获甜蜜爱情

都说“网恋不靠谱”,今年27岁的聊城小伙子刘兆伟偏偏不信邪。眼看周围“80后”、“90后”好友从抢手青年变成了“剩男剩女”,这位网络公司商务总监喜欢上了当红娘。三年前,他建起了公益征婚交友群,谁知道光棍们一呼百应,单身群友发展到了1800多人。如今91对网友收获甜蜜爱情,多对已经结婚生子,过上了美满小日子。

本报记者 刘云菲

QQ群里的网友都是单身

“80后”刘兆伟年纪轻轻就事业有成,是一家网络公司的商务总监。从广州打拼回到聊城后,他发现一些同龄人条件不错,可找对象成了老大难,就连自己也成了“困难户”,“不是找不到对象,而是没合适的,大家生活圈子小,想交朋友没地儿去。”搞网络出身的他,想起了建QQ群,干脆当“红娘”。

刘兆伟这个“红娘”很严格,加入群里的网友必须是单身,还需要向他提供身份证和单身证明。凡是发现在群里发广告、耍流氓、说脏话的,一律踢出;个人信息只能发给他一人,他看准了,牵线联系。

“还有一些富豪加进来,耍大牌的,我也踢出去,群里都是‘80后’和‘90后’到适婚年龄的,大家条件差不多。我们不歧视职业,农民工也有。征婚交友群和别的不太一样,必须对这些网友负责,大家就谈找对象的问题,其他的一律免谈。”

“群主”指点 害羞男孩追女孩

“不靠群主找对象,婚姻不靠谱。”这是在网友中间流行的一句话。杨洋是聊城一家食品公司的外贸部工作人员,女友就是群里认识的。精明的小伙子每天给在医院工作的女友送外卖,女孩能不动感?媳妇自然追到手。刘兆伟也没少操心,他还专门到天津杨洋的家里见了小伙子的父母,女孩这才放心,两人今年就要订婚了。

刘兆伟和几位群里的管理员经常组织聚会,大家AA制,聚会上大家挨个自我介绍,年龄、职业、爱好都要一五一十说出来。有时害羞的女孩不好意思开口,刘兆伟帮忙解围;当然一不小心遇上一见钟情的“痴心汉”,坐到女孩车上不下来的,刘兆伟也要出手援助。有房的,刘兆伟要看房屋买卖合同;在群里无聊吵架的,他甚至翻几个小时聊天记录,一查究竟;害羞的男孩,不知道咋追女孩,他还会指点迷津。刘兆伟说,自己每天不刷屏看手机聊天记录,就觉得空虚。

很多爸妈不赞同儿女网恋,



刘兆伟(中)打算成立公益协会。 本报记者 刘云菲 摄

刘兆伟跑到人家家里给老人做工作。“有一个网友父母要求女儿晚上9点以后不能出门。我很理解,我说明情况,好好跟人家说,最后争取到了晚上10点以后不出门,这样双方就有了更多了解的时间。”刘兆伟笑着说。段新刚是管理员之一,女友也是群里相识的。他说,刘兆伟为人憨厚,很多恋人吵架了,刘兆伟能接好几个小时电话,听别人唠叨,不厌其烦地为两人说和。

网友相亲故事 要拍成微电影

一年前,刘兆伟也交来了桃花运,一位女网友成了他的女友。网友顺利收获爱情喜结良缘,都请他当主持人,婚礼上,他把特殊经历一介绍,下面往往是笑声一片。但是,每成功一对,就意味着要退出QQ群。刘兆伟想,自己结婚了,QQ群咋办?许多管理员发誓,即使结婚了也不离开群友。QQ群的延续终究是个问题,刘兆伟希望成立公益协会,“我在广州参加过公益组织,我想成立协会,以后不仅在交友方面,也在其他公益上做点事情。”

为了记录一些珍贵的故事,刘兆伟还找来网友一起商量,拍

微电影。会写剧本的写剧本,能演戏的当演员,刘兆伟平时就喜欢拍个搞笑视频上传到网上,这下子也有用武之地了。“剧本的故事都是我们群里真实的故事,马上就开拍了,就是想传递一种快乐的生活。”刘兆伟说。

杨洋说,他平时很少网聊,更想不到女友也是网上认识的,他现在在群里是活跃分子,马上升格为活跃指数最高的“司令”级别,心里可乐和了。“这样的交友,改变了很多人的生活方式,群友私下成了要好的朋友。有几个网友特别内向,现在也开朗了很多,大家都挺快乐。”

正宗药监审批的“小蓝帽”辅酶Q10年终大促销

今天订购 花1盒钱买2盒

药店都想订购, 特价实在划算
正宗原装“小蓝帽”辅酶Q10开展特价促销活动以来,全国各地的销售都异常火爆。市场价好几百,益生康健直接联合厂家,直接进货,没有中间商,买一还送一,备受欢迎,这一年就省不少钱。很多药店也打来电话,说价格太实惠了,想进货,我们只能婉言谢绝。这次特价活动,针对消费者的体验活动,只供应给老百姓,而且是限量销售。厂家拿出几千万的电视广告费用来做促销,就是让老百姓得到实实在在的实惠。

药监批准, 正宗辅酶Q10
正宗“小蓝帽”辅酶Q10,采用生物发酵法萃取,更好地保留了辅酶Q10的天然活性。虽然生产工艺和成本要求高,但天然萃取,吸收利用率高,品质更有保障。益生康健此次引进的营养屋辅酶Q10是经药监局审批,标签上清晰标注认证的“小蓝帽”,产品名称也明确标注“辅酶Q10”,原厂生产,原厂包装,确保原品正品。而市场上那些瓶签、包装上没有完整标明是“辅酶Q10”名称的所谓辅酶Q10,提醒消费者仔细甄别。


价格低, 品质高, 没有中间商
中国营养健康品销售与服务领军企业——益生康健,全球的采购能力让很多公司望尘莫及,公司采购部,几十人的专业团队在全球市场一线,通过系统的

调查,比成分、比价格,最后批量进货。联合厂家开拓市场,在全国做层层买赠活动。没有中间经销商,没有层层代理,产品出厂直接就销售到老百姓手里,正宗“小蓝帽”原装产品价格这么低,他们根本做不到。

买1送1, 不到600元吃一年
正宗“小蓝帽”辅酶Q10,由益生康健统一销售,用过的会员对其赞不绝口。一是“小蓝帽”原装产品,让人放心使用;二是水溶性,确实高吸收,与众不同;三是缓释技术,作用更持久;四是现在订购有买赠活动,买1送1,不到600元吃一年,花钱少,作用好。大品牌产品很少有特价体验活动,赶上就是机会,真是太值了!

辅酶Q10

生物发酵 天然提取 超高活性



每盒吃1个月
原价118元,今天订购
省钱58%
1年量12盒
相当于49元/盒

订购电话: 400-8898-102

在家治疗“老腰突”

腰腿不痛 一身轻松

山东统一订购电话: 400-8898-102

益生轻采用“支撑保护疗法”,不影响正常工作和生活,通过腰椎支撑,缓解腰椎的压迫和疼痛,是一种纯物理治疗腰椎病的方法。经审核具有医疗器械批号:药械(准)字2013第2260143号。而且益生轻还是双专利产品(专利号:ZL201020616853.5、ZL200720101442.0)。现在半价体验,不到千元,花钱少,无风险,大家都说,这机会太难得了,太超值了!

今天订购 半价体验

中国营养健康品销售与服务领军企业

益生康健 助您一生健康 400-8898-102

威海校园试点“电子书包”

通过无线网络教学平台实现“教与学”

本报威海12月17日讯(记者 刘洁 通讯员 陆法准)日前,记者从威海市环翠区教育局了解到,今年新学期环翠区教育局投资577万元,进行学习资源平台建设,首先在环翠国际中学、城里中学、威海十中等三所中学开展“电子书包”试点。

“用‘电子书包’制作微课程,和同学分享学习收获,成了我的新爱好。”17日,环翠国际中学初中一年级二班的罗仪笑着说。在环翠国际中学,像罗仪一样,部分课程用“电子书包”上课学习的学生共有90人,组成了两个初一“电子书包”实验班。城里中学、威海十中初一年级部分班分学科进行“电子书包”课堂试点。目前,“电子书包”只是试点学校教学的一部分,与传统教学方式同时运用。

“电子书包”是一种形象化的说法,它是一对一移动学习方式的一种实现

形式,学生人手一台移动终端,如平板电脑、智能手机等,各科电子教材和教辅资料采用多媒体形式呈现。借助无线网络接入教学平台,进行课堂学习;教师通过教学平台授课,及时了解学生学习结果和反应。

“会不会用来玩游戏?”“孩子会不会随意上网?”环翠区教育教学研究培训中心主任丁珣说,前期调研论证时,孩子上课玩游戏、不专心听讲,在家随意上网等问题是家长关心的焦点。“电子书包”带有屏幕控制、时间限制等功能,老师作为管理者,能完全把握和掌控学生的学习时间和内容,学生可以实现绿色上网、绿色学习。教师还可设定作业完成时间,在规定时间内收发电子作业。2015年,环翠区或将在十余所学校推行“电子书包”,扩大试点。

冒充富二代,没钱了就做贼

俩“90后”入室盗窃被逮

本报临沂12月17日讯(记者 高祥 通讯员 庆东 张杰)为在女友面前摆阔绰,平邑县一男子租来一辆车冒充“富二代”,但苦于没钱支付每天的消费费用,该男子竟然与人合谋入室盗窃,偷盗财物3000余元,近日这名男子被当地警方逮捕。

11月6日上午,平邑县温水镇某小区住户彭某外出回家,发现家中防盗网被撬,室内500余元现金及其他物品被盗。当日下午,该镇另一住户华某家中无人,业主回家后也发现家中1000余元现金及照相机、香烟等物品被盗。

光天化日之下窃贼入室作案,民警对案发现场进行了细致勘查,调取了案发现场的监控录像,进行了大量的走访调查。经过20天的侦查,民警最终确定该县丰阳镇居民郑某具有重大作案嫌

疑。11月26日,警方在平邑县城某网吧内将郑某抓获,之后又将其同伙马某抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人郑某(男,1990年出生)、马某(男,1991年出生)均为平邑县丰阳镇人,平时都没有正当工作。为了在女友面前摆阔绰,郑某11月份从县城某汽车租赁公司以每天150元的价格,租赁了一辆车充当起了“富二代”。租来车辆后,因为没办法支付每天的消费费用,郑某和马某就打起了盗窃的歪主意。

11月6日,两人购买了锤子、扳子、螺丝刀等作案工具,由马某负责放风、敲门,确定被盗住户家中无人后,郑某实施入室盗窃。当天,两人在温水镇盗窃两次,窃得的物品及现金总价值3000余元。